

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 08/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 063/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 16η Μαρτίου 2010, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 8η/2010 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 12-03-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Γιαννακούλα Γρηγόριο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους δρόμους κλπ του Δήμου Καλαμάτας (2010)».**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. του Δήμου 5351/12-03-2010 εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

**«ΘΕΜΑ: Κατάρτιση όρων Διακήρυξης για την διενέργεια ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την Παροχή υπηρεσιών καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους δρόμους κλπ του Δήμου Καλαμάτας (2010)».**

Για τη διενέργεια του ανωτέρου διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών καθαρισμού αυτοφυούς βλάστησης του Δήμου Καλαμάτας (2010) συντάχθηκε η υπ' αρ. 9/2010 μελέτη της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, προϋπολογισμού **131.019,00€** με Φ.Π.Α.(19%). Η παροχή υπηρεσιών θα έχει διάρκεια δώδεκα μηνών. Η εγκεκριμένη πίστωση για το έτος 2010 ανέρχεται σε **100.000,00 €** από ΣΑΤΑ και θα βαρύνει τον κωδικό 35.733,04 του τεχνικού προγράμματος 2010 του Δήμου Καλαμάτας. **Εισηγούμαστε** την κατάρτιση των όρων και την σύνταξη της διακήρυξης για την διενέργεια δημόσιου ανοιχτού διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3463/2006, του Π.Δ 28/1980 κ.λ.π..

**Εισηγούμαστε επίσης** τον ορισμό επιτροπής διεξαγωγής του παραπάνω διαγωνισμού, που να αποτελείται από τους:

- την κ. Χιουρέα Αικατερίνη γεωπόνο, ως πρόεδρο με αναπληρώτρια την κ. Σταματελοπούλου Αγγελική δασολόγο
- τον κ. Χρυσανθακόπουλο Κωνσταντίνο τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ. Παχή Λεωνίδα τεχνολόγο γεωπόνο
- τον κ. Κουτσοπέτρο Νικόλαο εργοδηγό, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ. Δασκαλάκη Ευάγγελο..

Καλαμάτα 10/03/2010  
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ  
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Γεωπόνος MSc

Συνημμένη: Η 9/2010 Μελέτη της Δ/νσης Γ.Υ..»

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της η Δημομαρχιακή Επιτροπή.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Μία παρατήρηση. Όταν γίνονται εργασίες να υπάρχει επιβλέπων στις εργασίες.

Στην οδό Κανάρη κατακρεουργήσατε ένα δένδρο. Ο επιβλέπων λέει "εγώ δεν ...", ο ανάδοχος λέει "εμένα έτσι μου είπανε". Ε, δεν θα κάνουμε τον ντετέκτιβ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι δένδρο ήταν αυτό;

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Ένα δένδρο στη μέση του δρόμου. Κάποιους τους ενοχλούσε, ήταν 15 μέτρα και έγινε 10 μέτρα και κατακρεουργήθηκε εντελώς.

Το θέμα είναι εάν η υπηρεσία έδωσε εντολή ή δεν έδωσε. Εάν έδωσε είναι θέμα που κρίνει η υπηρεσία. Ο επιβλέπων λέει ότι "εγώ δεν είχα δώσει αυτή την εντολή", ενώ ο ανάδοχος λέει "αυτά μου είπανε".

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Του είπε κάποιος που ενοχλείτο δίπλα και έκοψε το δένδρο.

Εν πάση περιπτώσει, έχω γίνει μάρτυρας ομηρικών καυγάδων, να επιτίθενται πολίτες στην υπηρεσία, να ξεριζώνουν δένδρα, να κόβουν δένδρα, νομίζω θα είμαστε και στον εισαγγελέα με την κυρία εδώ στη Φιλελλήνων σε πολύ λίγο χρονικό διάστημα, που θεωρεί ότι το σπίτι της κινδυνεύει να γκρεμιστεί επειδή περπατούν οι ρίζες του δένδρου και έχουν μπει στο σαλόνι και διάφορα τέτοια περιεργα.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: .. έχουν φύγει τα κράσπεδα και έχουν σηκωθεί πενήντα πόντους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ Σωτήρη μου λέγω το εξής. Όταν υπάρχει ένα τέτοιο θέμα, καλώ τον υπεύθυνο γεωπόνο, ο οποίος είναι ο επιστήμονας που υποστηρίζει το Δήμο και του λέω "πάρε το αίτημα του πολίτη και εάν έχει δίκιο θα το αποκαταστήσεις, εάν δεν έχει δίκιο να αφήσεις το δενδράκι εκεί που είναι". Όταν έρχεται ο γεωπόνος και ο πρώτος και ο δεύτερος και τους λέω "μην κάναμε ρε παιδιά λάθος" και σου λέει "δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, το δενδράκι δεν ενοχλεί", δεν δικαιούται κανένας Δήμαρχος και κανένας πολιτικός προϊστάμενος να δώσει εντολή "κόψτε το δένδρο".

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: Και να τους φτιάξουμε το πεζοδρόμιο. Έχουν σηκωθεί ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό είναι ένα άλλο θέμα. Χρειάζεται μια εργολαβία της τάξεως των 500.000 € για να κάνεις αποκατάσταση, στη Φιλελλήνων με τα προβλήματα που υπάρχουν, στην Ηρώων ιδιαίτερα όπου θα ξεκινήσουμε τώρα με τον φωτισμό γιατί έχει προτεραιότητα και σε άλλους δρόμους της πόλης. Η αποκατάσταση των πεζοδρομίων της Ηρώων, μιλάω για έργα πολιτικού μηχανικού, έχει ανάγκη από μία εργολαβία πάνω από 200.000 €. Είναι οικονομικό το θέμα και είναι πολύ σοβαρό.

Και τα δένδρα, εγώ δεν το ήξερα μου το είπε ο Γιάννης αυτό, δεν πετάνε. Είναι αναλόγως με το έδαφος που θα συναντήσει. Δηλαδή εάν συναντήσει το κατάλληλο έδαφος φεύγει η ρίζα προς τα κάτω. Εάν το έδαφος δεν είναι κατάλληλο, θα απλώσει και θα σου πετάξει το πεζοδρόμιο. Εξαρτάται από τα εδάφη, γι' αυτό χρειάζεται και εδαφοτεχνική μελέτη πριν βάλεις κάποιο δένδρο, για να μην σου τα πετάξει. Δεν έγιναν αυτά κατά το παρελθόν γι' αυτό έχουμε αυτά τα φαινόμενα.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: .... (δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με διαβεβαιώνει ο Γιάννης ότι γίνονται.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Για τα πλατάνια;

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Έγινε εδαφολογική μελέτη στην Αριστομένους;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βέβαια έκανε. Εδώ είναι.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Πλάκα μας κάνεις;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλίμονο του εάν νέα δένδρα πετάξουν.

Περιμένετε μεθαύριο που θα κάνει εισήγηση για το πράσινο και θα έρθουν όλοι οι γεωπόνοι εδώ, οι οποίοι έχουν ομοφωνήσει για τις μουριές στην παραλία. Εκεί θα δείτε τι θα γίνει. Αυτοί δεν κάνουν πίσω με τίποτα. Εσείς συμφωνείτε για τη μουριά Γιάννη, έτσι; Είναι ανυποχώρητοι.

Και δεν μπαίνει θέμα κομματικής πειθαρχίας για τις μουριές. Θα σπάσουμε τα κομματικά και θα χωριστούμε με τις μουριές και τις μοσχοϊτιές.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: Πήγανε και κόψανε τους φοίνικες και έμεινε μόνο το κούτσουρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τους φοίνικες τους κτυπήσανε βάνδαλοι και πήγε η υπηρεσία να τα συμμαζέψει για να μην είναι στην κατάσταση στην οποία είναι.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου και τις αναφερόμενες σ' αυτό ισχύουσες διατάξεις, καθώς επίσης και το άρθρο 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006),

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**I. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους δρόμους κλπ του Δήμου Καλαμάτας (2010)», σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**

**II. Ορίζει μέλη στην επιτροπή διεξαγωγής του παραπάνω διαγωνισμού τους εξής:**

- 1. την κ. Χιουρέα Αικατερίνη γεωπόνο, ως πρόεδρο με αναπληρώτρια την κ. Σταματελοπούλου Αγγελική δασολόγο**
- 2. τον κ. Χρυσανθακόπουλο Κωνσταντίνο τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ. Παχή Λεωνίδα τεχνολόγο γεωπόνο**
- 3. τον κ. Κουτσοπέτρο Νικόλαο εργοδηγό, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ. Δασκαλάκη Ευάγγελο.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος

2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 18 Μαρτίου 2010  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)